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Δημοτικός Σύμβουλος - Πολιτευτής

  

           Ο ερχόμενος Μάϊος θάναι ο μήνας της πρόκλησης, της έκπληξης και της ανατροπής.
Τα αδιέξοδα που αντιμετωπίζει σήμερα το φθαρμένο πολιτικό σύστημα, η πρωτοφανής
κοινωνική εξαθλίωση και η κρισιμότητα της οικονομίας δεν φοβίζουν μόνο τους πολίτες της
χώρας μας, τους ξένους επενδυτές αλλά και τους πολιτικούς της Ευρώπης. Όλοι τους είναι
έντονα προβληματισμένοι για το τι θα γίνει στο προσεχές μέλλον στην πατρίδα μας.

      

  

          Τον Μάϊο θα γίνουν εκλογές για την τοπική αυτοδιοίκηση, για την ευρωβουλή και πολύ
πιθανόν να προκηρυχθούν και εθνικές εκλογές. Τα αποτελέσματα των εκλογικών αυτών
αναμετρήσεων είναι πολύ καθοριστικά γιατί οι δημοσκοπήσεις δείχνουν κατάρρευση του
δικομματισμού, μεγάλη πτώση στα κόμματα που κυβέρνησαν μέχρι τώρα τον τόπο μας,
καταρράκωση του πελατειακού κράτους και απαξίωση τόσο των πολιτικών προσώπων, όσο
και της πολιτικής.
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          Η οριακή κυβερνητική πλειοψηφία κάνει την κυβέρνηση συνασπισμού ολοένα πιο
αφερέγγυα και πιο εύθραυστη. Τα τελευταία δημοσκοπικά ευρήματα δείχνουν προβάδισμα
του ΣΥΡΙΖΑ έναντι της Νέας Δημοκρατίας ενώ η πρόωρη προσφυγή στις κάλπες κερδίζει
ολοένα και περισσότερο έδαφος. Το ΠΑΣΟΚ είναι μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας, την ώρα
που η Χρυσή Αυγή διατηρεί μεγάλα ποσοστά.

  

          Τα παραδοσιακά κόμματα, που στηρίχθηκαν στο στημένο πολιτικό σύστημα, στην
οικογενειοκρατία, την αναξιοκρατία και στην κλοπή του δημοσίου χρήματος, έπεσαν σε
τέτοια ανυποληψία, που δεν μπορούν ούτε να στηρίξουν ούτε να στήσουν ψηφοδέλτια σε
δήμους και σε περιφέρειες. Οι πολίτες τους γύρισαν την πλάτη, γιατί έφεραν την κοινωνία
στην σημερινή τραγική θέση της φτώχειας, της ανέχειας και της ανεργίας. Η βαριά
φορολογία και η αδυναμία του κοσμάκη να πληρώσει για όση λεηλασία έκαναν όσοι μας
κυβέρνησαν, έφερε πλέον τον κόμπο … στο χτένι.

  

          Στον τομέα της οικονομίας τον Μάϊο λήγουν 9,3 δις ευρώ από ομολογιακές εκδόσεις
και αυτό φρενάρει κάθε προσπάθεια ανάκαμψης και φυσικά η έξοδος στις αγορές είναι από
ανύπαρκτη έως μηδενική. Τα νέα μέτρα λιτότητας είναι δύσκολο να αποφευχθούν και ο
λαός έχει εξαντληθεί ψυχολογικά, κοινωνικά και οικονομικά. Μετά από έξι χρόνια ύφεσης
και φτώχειας τίποτε δεν είναι σίγουρο για το αύριο. Εκείνο δε που τρέμουν κυβέρνηση και
ευρωπαϊκή ένωση είναι οι πρόωρες εκλογές που, απ’ ότι φαίνεται, μάλλον δεν μπορούν να
τις αποφύγουν και ενδεχομένως τα αποτελέσματα νάναι το … κώνειο, γι’ αυτούς που
λήστεψαν τον λαό, που δεν έφεραν πίσω τα κλεμμένα, που δεν παραπέμφθηκαν στη
δικαιοσύνη και που θέλαν να μας … ΣΩΣΟΥΝ.

  

Γεγονός είναι πως η πολιτική ζωή του τόπου πρέπει να απαλλαγεί από τους μύθους, που
προσβάλουν τη νοημοσύνη του λαού. Τα παραμύθια του τύπου «λεφτά υπάρχουν», «το
μαχαίρι θα φθάσει έως το κόκκαλο» «ναι ή όχι στην Ευρώπη» πρέπει να τελειώσουν. Ο
πολίτης είναι στα όρια μεταξύ έκρηξης και τρέλλας και τίποτε δεν αποκλείεται από ένα
λαό που ψάχνει για φαγητό στα σκουπίδια, ενώ οι κλέφτες πολιτικοί και διαπλεκόμενοι
ζουν ως …Σουλτάνοι …!!!

  

Δυστυχώς η κατάσταση στην χώρα μας είναι και επικίνδυνη και ζοφερή.
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